
 

Številka: 03211-2/2011-3 

Datum:   11. 4. 2011                 

 

Z A P I S N I K 
 

2. seje Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo, 

ki je bila v TOREK, 8. MARCA 2011, ob 16.30 uri 

v Banketni dvorani, Magistrat, Mestni trg 1, Ljubljana 
 

 

Navzoči: Mag. Nives CESAR, Uroš MINODRAŠ, Janez PERGAR, Alojz SUHOVERŠNIK, 

Marjan Jernej VIRANT, Janez ŢAGAR, Jelka ŢEKAR 

 

Odsotni: - 

 

Ostali navzoči: Irena RAZPOTNIK, Barbara VAJDA, Roman FORTUNA, Maja MATELIČ, Darja 

LESJAK, Boris KAUČIČ 

 

Predlagan  je bil naslednji dnevni red: 

 

 

1. Potrditev zapisnika 1. seje OGDTK 

2. 9. Točka dnevnega reda 4. seje mestnega sveta: 

Letno poročilo javnega zavoda Turizem Ljubljana za poslovno leto 2010  

3. 5. Točka dnevnega reda 4. seje mestnega sveta: 

5.a ) Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2011  

5.b ) Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2012  

4.  14. Točka dnevnega reda 4. seje mestnega sveta: 

Predlog Strategije v skupnost usmerjenega dela Mestnega redarstva MOL 

5.   Razno 

 

 

SKLEP 
 

Predlagani dnevni red  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od 7 navzočih. 

 

AD/1 

1.1 

 

 

Zapisnik 1. seje OGDTK je bil sprejet s  pripombama glede popravka sklepa (4.3) pri podţupanji g. 

Tjaši FICKO, kjer se popravi »vabljenje na seje OGDTK po potrebi«. Popravi se tudi stavek, kjer se 

omenja go. podţupanjo Tjašo Ficko in časopisni članek.  Ostalih pripomb ni bilo. 

 

SKLEP 1.1. 
 

»Potrdi se zapisnik 1. seje Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo  s 

pripombami.« 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od 7 prisotnih. 
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AD/2 

2.1 

 

Predsednica odbora mag. Nives CESAR je  predala besedo ga. Barbari VAJDA. Direktorica Turizma 

Ljubljana  (TL) je predstavila dokument,  poslovanje, podala primerjave s prejšnjimi leti, ocenila 

poslovno leto 2010 ter podala krajše komentarje glede krize v turizmu. Omenjala je zaplete s 

pridobivanjem dovoljenj, nedokončane projekte obreţij Ljubljanice,  delovanje Sveta zavoda 

Turizem Ljubljana in napovedi za prihodnja leta. 

 

V razpravi so sodelovali: Janez Ţagar, Barbara Vajda, Jelka Ţekar, Janez Pergar. 

 

Razprava je tekla o preoblikovanju ZTL v Turizem Ljubljana, o osnovni dejavnosti TL, o 

vzpodbudnih rezultatih v letu 2010, dolgoročnih planih, realnih in nerealnih rezultatih, učinkovitosti 

in uspešnosti TL, primerjavami z drugimi podobnimi mesti (Gradec, Budimpešta, Zagreb), 

strateškimi usmeritvami TL, evropskimi perspektivami v letih 2006 – 2013, strateškem trţenjskem 

načrtu TL, izdelava analize za sorodna mesta na področju turizma, promocijo turizma.  Sledila je 

pohvala poročila, vprašanja glede nizkocenovnih prevoznikov ter Adrie Airways,  novi opremi TL, 

koncesijskih dajatvah, SPOT-a, prenosa neporabljenih sredstev TL, pristojnosti ARSO, obsegu 

»gamblinga«, nadgradnja računalniških programov, prenos sredstev TL (802.000 €) v leto 2011.  

 

Ga. Barbara Vajda je obljubila, da bo poslala članom in članicam OGDTK 2 dokumenta, ki se tičeta 

strateških usmeritev TL in Evropske perspektive 2006 – 2013. 

 

 

Predsednica je nato dala na glasovanje naslednji sklep: 

 

SKLEP 2.1. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo je obravnaval Letno poročilo javnega 

zavoda Turizem Ljubljana za poslovno leto 2010 in ga predlaga Mestnemu svetu MOL, da ga 

sprejme.« 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od    7      navzočih. 

 

 

AD/3 

 

Predsednica odbora mag. Nives CESAR je  predala besedo ga. Barbari VAJDA. Direktorica Turizma 

Ljubljana  (TL) je predstavila Predlog proračuna MOL za leti 2011 in 2012. Omenila je malo razlik 

glede vsebine od osnutka do predloga proračuna MOL za obe leti. Omenila je neporabljena sredstva 

(802.000 €), namenska sredstva, Zakon o igrah na srečo, Zakon o spodbujanju turizma, napredovanje 

dovoljenj pri ARSO, višji izkupiček turistične takse kot je predvidel plan, nekatere razvojne projekte 

MOL, nova orodja (spletna analitika),  maskoto – Ljubljanski zmaj, Turistično znamko Ljubljane, 

projekte v Tivoliju, mestnem središču, projekt »prodajalka cvetja«, promocijo na novih trgih 

(Kitajska in Indija), dodatno oglaševanje, oglaševanje na spletu, kongresne medije. Za leto 2012 je 

poudarila, da je ostalo v predlogu proračuna nespremenjena količina sredstev od osnutka proračuna v 

mesecu januarju. 

 

Predsednica je pozvala OGDTK, da naj uredi kakšno pobudo in izkoristi vsakršne moţnosti, da se 

projekti, ki se tičejo Ljubljane na ARSO premaknejo naprej. 

Sodelujoči so se strinjali, da se na ministrstvo in ARSO naslovi poziv oz. pobuda za krajše roke pri 

pridobivanju dokumentacije za stavbne in vodne pravice ter projektne pogoje. 

 

V razpravi so sodelovali: Darja Lesjak, Janez Ţagar, Barbara Vajda, Jelka Ţekar, Janez Pergar, Nives 

Cesar, Irena Razpotnik. 
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Razprava je tekla o ARSO in zelo dolgotrajnih postopkih pri pridobivanju dovoljenj, skrajni 

neodgovornosti ARSO glede dolgih rokov, zakonskih rokih za odgovor ARSO, pozivih oz. pobudah 

na ministrstvo, o Ljubljani kot glavnem mestu in prestolnici Slovenije, sredstev za čiščenje fasad. 

Glede proračuna je bila omenjena sprememba oz. zmanjšanje sredstev iz 77 mio € iz osnutka na 70 

mio € za predlog proračuna MOL v letih 2011 in 2012. Omenjeni so bili standardi Ministrstva za 

finance pri pripravi proračuna. 

Razprava se je dotaknila projektov kot so sanacija cest v Rudniku, povečanje malih del v četrtnih 

skupnostih, projekt golob, dela Snage, del KPL, Kongresni trg, širitev Ţal, najemnih pogodb z 

javnimi podjetji, odkupih zemljišč ter pripravah projektne dokumentacije za bodoče projekte.  

Ga. Lesjak je obširneje predstavila delo Sluţbe za razvojne projekte in investicije (SRPI) ter 

sodelovanje z Oddelkom za ravnanje z nepremičninami (ORN).    

 

Predsednica je nato dala na glasovanje naslednji sklep: 

 

SKLEP 3.1. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo je obravnaval kot zainteresirano 

delovno telo predlog Odlokov o proračunu Mestne občine Ljubljana za leti 2011 in 2012 v 

poglavju 4.4. Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet, glavni programi (GPR) – 

podjetništvo, turizem, kmetijstvo in predlaga Odboru za finance ter Mestnemu svetu MOL, da 

ju sprejmeta. « 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od   7       navzočih. 
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G. Nives Cesar je podala kratek uvod k točki mestnega redarstva ter razlog zakaj se je OGDTK 

odločil za obravnavo kot zainteresiran odbor. Omenila je vprašanje, ki jih je zastavila ţe predhodno 

za Mestno redarstvo in prosila g. Romana Fortuna za krajše odgovore pri obravnavi te točke.  

Sledili so odgovori na vprašanje.  

 

G. Pergar je omenjal kraje avtomobilov in koles v Ljubljani, kriminal, potrebo po sodelovanju z 

občani, potrebo po »ojačani« redarski sluţbi, beračenje, »kralje ulice«, pijančevanje po ulicah, javne 

klopi, uničevanje oz. vandalizem javne in zasebne lastnine in potrebo po preprečevanju in 

sankcioniranju le slednjih dejanj. 

 

V razpravi so sodelovali: Nives Cesar, Marjan Pergar, Roman Fortuna, Jelka Ţekar, Uroš Minodraš, 

Alojz Suhoveršnik, Marjan Jernej Virant. 

 

G. Fortuna je v razpravi in podajanju odgovorov omenjal osveţeno ekipo mestnega redarstva, delo 

mestnih redarjev, povezavo s policijo, omejitve zakona varnost v mestu, uvajanje defibrilatorjev, 

radijske zveze med redarji, deţurno sluţbo redarstva, delo JPLPT, tehnološke probleme s katerimi se 

mestno redarstvo srečuje, pomoč OGDTK pri pridobivanju interventne številke za mestno redarstvo, 

pravne zadrţke, snemanje na javnih površinah, grafitiranje stavb in podhodov, delo inšpektorjev,  

delo mestnega redarstva, stik z meščani, izkušnje preteklih let, premalo pooblastil za mestne redarje, 

nov Zakon o občinskem redarstvu, kadre v mestnem redarstvu, izobraţevanja kadra na MNZ, 

sodelovanje s policijo, ideja o sosvetih v četrtnih skupnostih, idejo »rejonskega« redarja, predstavitev 

SARA koncepta, kriterije za oceno dela redarjev, neposredni stik redarjev z meščani, prioritetni 

objekti (šole, vrtci, spomeniki) za delo redarjev, pristojnosti drţave, delo zasebnih varnostnih sluţb in 

financiranje le slednjih.  

 

 

 

 

 



 

4 

 

Predsednica je nato dala na glasovanje naslednji sklep: 

 

SKLEP 4.1. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo je kot zainteresirano delovno telo 

obravnaval predlog Strategije v skupnost usmerjenega dela Mestnega redarstva Mestne občine 

Ljubljana in ga predlaga Odboru za zaščito, reševanje in civilno obrambo ter Mestnemu svetu 

MOL, da ju sprejmeta. Hkrati se naj Strategija v skupnost usmerjenega Mestnega redarstva 

Mestne občine Ljubljana čim prej operacionalizira in začne izvajati z ustreznim ukrepi in s  

sprejetimi sklepi, ki sledijo iz strategije.« 

 

 

Sklep  JE bil sprejet z 6 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od    7      navzočih. 

 

In  

 

SKLEP 4.2. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo predlaga Mestnemu svetu MOL, da 

nemudoma sprejme ustrezne zakonske podlage in ukrepe, ki bodo zajezili razraščanje 

vandalizma, uničevanje javne in zasebne lastnine v mestu (grafiti in dr.), pijančevanje po ulicah 

in trgih ter beračenje. Med ukrepi, ki jih predlaga Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in 

kmetijstvo so strožje kazni za kršitelje mestnega reda in strožji 24-urni nadzor mestnega 

redarstva. K varovanju reda v mestu je potrebno pritegniti tudi občane«. 

 

 

Sklep  JE bil sprejet z 6 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od    7      navzočih. 

 

 

 

AD/5 

 

Pod to točko razno je še tekla krajša prestavitev morebitne ekskurzije OGDTK z ostalimi odbori 

mestnega sveta MOL na turistično kmetijo oz. Janče ter predvideni termin, kjer bi potekala 

predstavitev Vaške učne točke skupaj z Oddelkom za gospodarske sluţbe in promet. Tajnik komisije 

je povzel nekatere bistvene zadeve za morebitno ekskurzijo OGDTK in člani OGDTK so načelno 

pritrdili za ekskurzijo konec meseca maja oz. v začetku junija za časa zorenja jagod in češenj.  

 

Seja je bila končana ob 19.30 uri. 

 

Zapisal:                                                 

Boris KAUČIČ 

Predsednica: 

Mag. Nives CESAR 

 

 


